

观天下

瑞银拟收购瑞信 美欧银行业信心危机难解

瑞士第二大银行瑞士信贷银行(简称瑞信)受美国硅谷银行关闭风波影响而深陷危机,触发瑞士监管机构紧急救助行动。多家媒体18日报道,在监管机构推动下,瑞士最大银行瑞士联合银行集团(简称瑞银)考虑并购瑞信,已启动相关前期磋商。

不过,这两大银行巨头合并是一项“复杂工程”,可能面临诸多障碍。有分析指出,在美国和欧洲央行持续加息背景下,美欧银行业持续承压、信心危机难解。



在瑞士苏黎世拍摄的瑞士信贷银行(右)和瑞士联合银行集团总部。



在瑞士日内瓦,一名女子站在瑞士第二大银行瑞士信贷银行内。

据英国《金融时报》报道,经瑞士中央银行瑞士国民银行批准,瑞银正就完全或部分收购瑞信展开磋商。瑞士国民银行“希望这两家银行在20日股市开市前达成一个简单直接的并购方案”。

受美国硅谷银行和签名银行关闭风波影响,欧洲银行股过去一周普遍暴跌。瑞信本就因经营亏损、内控不善等问题备受质疑,加上大股东近日表态不会继续注资,导致投资者信

据法新社报道,瑞信过去两年来麻烦不断,不时出现由瑞银并购瑞信的提议。只是,类似提议此前通常被推翻,原因是这两大银行本均为巨头,如此规模的并购“极其复杂”,还可能引发竞争垄断担忧,影响瑞士金融体系稳定。

路透社援引两名消息人士的话

需“有力应对”

心进一步受挫,瑞信股价15日盘中一度暴跌约30%至历史低位。

按照路透社说法,瑞信股价经历“残酷一周”后,瑞士监管机构周末展开紧急行动,希望在20日股市开市前找到方案,解决瑞信眼下的信心危机。

瑞信是全球银行业监管机构认定的30家全球系统重要性银行之一,其危机可能波及全球金融体系,被视为“大到不能倒”的金融机

合并障碍多

法报道,瑞银与瑞信这一本国主要“对手”展开并购磋商,是受到瑞士政府和监管机构施压。如果并购达成,瑞信的本国业务可能被剥离,瑞银要求瑞士政府提供60亿美元保证金,用于并购可能牵涉的费用和损失。

其中一名消息人士警告,由于

路透社、彭博社等媒体援引多方消息人士的话报道,这个周末,美国和欧洲多国政府和监管机构就瑞信危机与瑞士方面沟通协作。

美国高盛集团分析师卢特菲·卡鲁伊说,相比2008年全球金融危机时,如今全球银行业因一家银行危机引发其他银行陷入“恶性循环”的风险有限,但对瑞信危机仍“需要更强有力的政策应对,以带来稳定性”。

这项“大工程”的复杂性,并购磋商遭遇“重大障碍”,如果两家银行实现合并,可能削减约1万个岗位。

按照《金融时报》先前说法,瑞士方面准备采取“紧急措施”,加快并购磋商进程,期待最早18日晚达成协议。但路透社19日报道,磋商当天仍在继续。

信心恢复难

的信心仍面临挑战。

《金融时报》援引消息人士的话报道,最近某日瑞信客户的单日提款总额达到100亿瑞士法郎,可见客户对这家银行的信任度大跌。

路透社分析,美国硅谷银行和

签名银行关闭风波凸显美国联邦储备委员会、欧洲中央银行以及多国央行持续加息对银行业造成的压力,主要发达经济体利率高企可能持续引发金融系统问题。

(据新华社电)

环球时讯

关系回暖

土耳其外长十余年来首访埃及

据新华社电 土耳其外长梅夫吕特·恰武什奥卢18日在埃及首都开罗与埃及外长萨迈赫·舒凯里会晤,这是土耳其十余年来首次派出部长级官员访问埃及。

恰武什奥卢18日一早抵达开罗,与舒凯里举行会晤。随后,两人共同会见记者,宣布土耳其与埃及将在恰当时候把双边关系恢复至大使级。

恰武什奥卢说:“我们正为实现与埃及关系正常化采取具体举措,对此我非常高兴……我们将尽最大努力避免两国关系今后再遇波折。”舒凯里说,双方将在“适当时候”就恢复互派大使举行谈判。

埃及外交部先前说,恰武什奥卢这次访问将启动“深入对话”,旨在达成符合两国利益的相互理解,为双边关系正常化开辟道路。

美联社报道,土耳其部长级官员上一次到埃及是2012年,时任外长艾哈迈德·达武特奥卢赴开罗出席由阿拉伯国家联盟举办的有关叙利亚危机的会议。

2013年埃及政局震荡,时任总统穆罕默德·穆尔西被阿卜杜勒-法塔赫·塞西领导的军方力量推翻,埃及与土耳其关系随之严重恶化。穆尔西出身穆斯林兄弟会,与土耳其时任总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安关系友好。埃尔多安多次公开批评塞西阵营,声援穆尔西。2013年底,埃及驱逐土耳其大使并召回本国驻土大使,土耳其也以对等措施。目前双方外交关系维持代办级。

埃尔多安和塞西2014年各自就任总统后,两国紧张关系延续。此外,埃及与土耳其就利比亚冲突和东地中海油气开发等议题分歧严重。

土耳其与埃及2021年开始高级别外交官员磋商,特别是最近几个月,两国关系显现回暖态势,双方互动增多。

争议之举

英国拟严法“劝退”偷渡客



去年12月9日,一艘试图穿越英吉利海峡的移民船只在海上被救起抵达英国邓杰内斯角海岸。

据新华社电 英国政府近日向议会提交法案,提议通过阻止非法入境者申请庇护,并向第三国转移非法移民来解决英吉利海峡偷渡问题。这一做法引发争议,大量抗议者18日在首都伦敦等地游行,批评法案“不人道”。

据法新社报道,上述法案提议,除无人陪伴的未成年人外,英国禁止所有非法入境者的庇护申请,并将他们转移到卢旺达等第三国,以阻止大量非法移民经英吉利海峡偷渡到英国。

大约2000名抗议者18日就此向首相府游行。组织者说,英国政府出台的非法移民法案“不人道、不合法”,带有种族歧视色彩。格拉斯哥和卡迪夫两大城市也出现类似抗议活动。

联合国儿童基金会上周表示,就上述法案将对未成年人造成的潜在影响感到“深切关注”。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克表达类似关切。

联合国难民署此前多次批评英方“把保护移民和难民的责任外包给第三国”,并担心他国效仿。

近年来,移民搭乘小船从法国经英吉利海峡偷渡至英国的问题愈发严重,相关事故导致不少移民死亡。数据显示,去年有超过4.5万人搭乘小船横渡英吉利海峡登陆英国,刷新2021年超过2.8万人的历史纪录,是2020年8404人的5倍多。

英国首相里希·苏纳克本月早些时候告诉英国议会下院,阻止偷渡船是英国的“优先事项”。



遭遇强震

厄瓜多尔国家风险管理秘书处18日发布公告说,当天在西南部瓜亚斯省沿海地区发生的6.5级地震已造成13人死亡、100余人受伤,中西南部多地有房屋倒塌或受损。

新华社发

特朗普“预言”:我将被捕

梅德韦杰夫、马斯克这样回应……



梅德韦杰夫应特朗普要求发帖?

“美国人,夺回你们的国家吧”



梅德韦杰夫

特朗普18日在社交媒体上发文称,“共和党主要候选人、美国前总统将于21日被捕。抗议,把我们的国家夺回来。”

据俄罗斯卫星通讯社报道,梅德韦杰夫随后在社交媒体Telegram上提到,“3月21日,美国要逮捕自己。”

“美国人,夺回你们的国家吧!投入战斗!摧毁华盛顿的暴政!”梅德韦杰夫继续写道。他还呼吁把“拜登父子扔进历史垃圾桶”,并开玩笑地说,这篇帖子是“应美国总统候选人特朗普的要求发布的”。

不过,一些特朗普的顾问私下敦促他不要呼吁美国人抗议,他们担心曼哈顿街头的大规模抗议活动失控,或发生类似于美国国会大厦袭击的事件。

两年多前,在特朗普担任美国总统的最后几天,他曾反复敦促支持者拒绝接受2020年总统选举的结果,最终导致了2021年1月6日国会大厦的骚乱。

马斯克这样预测——

“如被指控,他反而会回到白宫”



马斯克

特朗普目前已经宣布参加2024年大选。他下周将被起诉的可能性,在网上引发了关于此事对其竞选总统造成何种影响的讨论。美媒此前就分析称,此案可能颠覆2024年美国总统大选的格局。

虽然特朗普在就任总统之前和担任总统的时候都有民事诉讼,但在目前

努力夺回白宫之际,下周的刑事指控可能意味着他的法律困境急剧升级。

但是,也有不少人不持不同观点。

美国亿万富翁马斯克就在推特上发文预测,如果特朗普受到刑事指控,他反而会将会以“压倒性的胜利”再次回到白宫。

纽约执法部门18日表示,正在为特朗普可能被起诉并出现在曼哈顿法庭做安保准备。一名用户将这条消息分享到推特上,并配文称,“特朗普下周可能会戴上手铐并被逮捕。这会是特朗普的终结吗?”马斯克评论称,“如果这种情况发生,特朗普将以压倒性的胜利再次当选”。

美国知名漫画家斯科特·亚当斯也赞同马斯克的观点,即特朗普被起诉反而会提高他在美国大选中的获胜机会。“如果他们给特朗普戴上手铐,他就会成为你们的下一任总统”,亚当斯说。

(据中新网)

Real estate advertisements including '厂房出租', '库房出租', '土地出售', and '房产出售' with various details and contact information.

反战集会



3月18日,数百名反战人士在美国首都华盛顿白宫北侧拉斐特广场举行集会,敦促美国政府反思伊拉克战争,呼吁美国关停“战争机器”。

新华社发